

CBA全明星首发阵容出炉

易建联郭艾伦 当选南北区票王

新华社北京3月3日电(记者李博
闻 林德韧)CBA官方3日公布了2022年
CBA全明星赛首发球员阵容。

南区首发阵容为:易建联、周鹏、胡

金秋、赵睿和胡明轩,易建联以837539票
荣登南区票王。

北区首发阵容为:韩德君、张镇麟、
阿不都沙拉木、郭艾伦和赵继伟,郭艾伦

以698310票当选北区票王。

据官方消息,2022CBA全明星周末
将于3月25日至27日在广东省佛山市顺
德区佛山国际体育文化演艺中心举行。

女篮世界杯抽签揭晓

中国队与美国等队同组

新华社堪培拉3月3日电(记者岳东
兴 白旭)2022年女篮世界杯抽签分组仪
式3日晚在悉尼举行,中国女篮与比利
时、卫冕冠军美国等队分在A组。

当晚,澳大利亚女篮传奇球星劳伦·
杰克逊与米歇尔·蒂姆斯参加了仪式。12
支参赛球队通过抽签分为两组,中国、比

利时、波黑、韩国、美国队以及一支待定球
队分在A组。B组有法国、塞尔维亚、日本、尼日利亚、加拿大、澳大利亚队。

根据赛程安排,小组赛打完后每组的前四名晋级八强,进行淘汰赛阶段的争夺。

在上月举行的女篮世界杯预选赛

中,中国女篮以3战全胜的成绩晋级。4
年前的西班牙世界杯上,中国队获得第六名。

2022年女篮世界杯将于9月22日至
10月1日在悉尼举行。这将是澳大利亚继
1994年(女篮世锦赛)后第二次举办该项赛事。

帕尔梅拉斯获得超级杯冠军

新华社里约热内卢3月2日电(记者
赵焱 陈威华)巴西帕尔梅拉斯足球俱乐
部2日晚在南美超级杯决赛第二回合比
赛中,主场2:0战胜同样来自巴西的巴拉
纳竞技队,由于两队在第一回合比赛中
2:2踢平,帕尔梅拉斯最终以4:2捧得南美
超级杯。

主场作战的帕尔梅拉斯在上半场就
完全占据主动,但未能将优势转为胜势,
面对防守严密的巴拉纳竞技队,他们只
能在对方禁区内不停倒脚,却找不到空

隙。

下半场主教练将队员稍做调整,并
且加快了速度,果然在仅5分钟后就收到
效果,泽·拉斐尔首先破门;虽然对方的
反击也给维福顿守卫的大门造成过威
胁,但在比赛结束前达尼洛将比分改写
为2:0,锁定了胜局。

赛后维福顿说:“这是我们又一次书
写历史。上一次我们在这个球场夺冠是
2020赛季的巴西杯,但那时现场没有球
迷。而现在我们一到球场就感受到了球
迷热烈的气氛,仿佛已经为我们夺冠做
好了准备。”

在这场比赛中打破僵局的泽·拉斐尔
说:“这场比赛压力很大,因此要有坚强
的精神、斗争的精神。今年我一直努力训
练,所以得到这个结果是值得的。我很高
兴我们创造了历史,这是一个帕尔梅拉斯
俱乐部此前没有得到过的冠军。”

帕尔梅拉斯队是2021南美解放者杯
冠军,而巴拉纳竞技队是去年南美杯的
冠军。

105比110不敌青岛队

山西男篮 遭遇五连败

本报讯(记者 杨尔欣)3月3
日,CBA常规赛第30轮开战,山西
男篮以105比110负于青岛队,遭
遇五连败。

比赛开始后双方很快进入状态,青
岛队利用外援约翰逊的身高优
势,在内线屡屡强攻得手;山西
男篮邢志强发挥出色,连续在外线
命中三分球。

在随后的比赛中,两支球队各
展所长,交替领先比分。战至最
后一节比赛,邢志强犯规达到6次,
提前“毕业”离场。自此开始,山西
男篮进攻火力大打折扣,最终以5
分之差输掉比赛。

全场比赛,山西男篮核心外援
费尔德出战近38分钟,24次出手
仅命中5球,其中三分球9次投射
只中1球,表现有失水准。不过,
费尔德此役为队友送出了15次助
攻,他依然是山西男篮的当家球星。

青岛队替补球员王洪,本场
比赛表现抢眼,他出战33分钟,
得到了10分、5个篮板球、10次
助攻、5次抢断和1次封盖的全面
数据。王洪成名于太原理工大学,
2016年通过CBA选秀加盟山西
男篮,随后又效力于江苏队和
青岛队。

常规赛第26轮比赛至今,山西
男篮已经遭遇五连败。其中,广
州队、山东队、吉林队和青岛队,
均可谓山西男篮晋级季后赛的竞
争对手。3月5日15时,山西男篮将
在常规赛第31轮比赛中,再次与
青岛队交锋。



社会主义 核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善